



//Перед фактом

ОСНОВНОЙ АКЦЕНТ

Рабочую неделю хотят увеличить до шестидесяти часов.

стр. 2>>



//Валентина ПАВЛОВА

ГАЗ В ПОМОЩЬ

В ТСЖ «Рождественское» поселка Крылова после многолетнего ожидания пришло голубое топливо.

стр. 2>>



//Память

НЕ ЗАБЫТЬ И НЕ ИСПРАВИТЬ

Только что страна отметила очередной День памяти жертв политических репрессий.

стр. 3>>



//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

ОХОТА В УГОДЬЯХ

С первого ноября в нашей области открыт осенне-зимний сезон охоты.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
3 ноября 2010
№ 205
(21124)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Поздравляем!

//Евгений ТЕФТЕЛЕВ, глава Магнитогорска

Уважаемые магнитогорцы!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот молодой праздник уходит корнями в далекое прошлое и символизирует единство всех жителей России. День, который позволяет каждому из нас ощутить себя частью великой страны.

Магнитогорск – город, который строили и где проживают люди множества национальностей. И сегодня единство всех горожан, общая установка на созидание – залог успешного развития Магнитки на годы, на десятилетия.

Дорогие земляки! Желаю вам здоровья, счастья, мира, добра, согласия, дружбы и единения во имя благополучия и процветания родного Магнитогорска, области и всей России.

//Александр МОРОЗОВ, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов

Уважаемые магнитогорцы!

От имени депутатов городского Собрания поздравляю вас с общероссийским праздником – Днем народного единства!

Праздник молодой, но с богатой историей. Этот день напоминает нам, как в 1612 году россияне разных вер и национальностей, объединившись, победили грозного врага и привели страну к стабильному гражданскому миру.

Разве это не актуально сейчас? Только в единении, общими усилиями мы с вами способны достичь многого, если мы любим свою страну и чтим ее традиции!

Желаю вам успехов в делах, веры и стремления совместными усилиями сделать краше наш город – частичку огромной страны. Здоровья, добра и счастья вам!

//Павел КРАШЕНИННИКОВ, председатель Комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству ГД РФ

Дорогие земляки!

День народного единства – не просто дата в календаре нашей России. Страна, пережившая в своей истории самые разные потрясения, не потеряла своей самобытности, а ныне пришла к главному для себя выводу: мы едины, и в этом единстве и есть сила России и всех народов, населяющих ее территорию. В этот день мы вспоминаем всех героев, сыгравших в истории России феноменальную роль, отдаем дань уважения каждому простому человеку, жизнь которого вкладывается в судьбу страны. И это тоже единение: единение всех граждан одной державы.

Я желаю всем в этот и другие дни помнить о ценности жизни каждого, беречь своих близких и, конечно же, сохранять оптимизм и верить в лучшее. Будьте здоровы и счастливы!

//Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ, ректор МГТУ

Дорогие сограждане!

От всей души поздравляю вас с великим праздником – Днем народного единства!

Его истоки восходят к славным и героическим событиям 1612 года, когда 4 ноября народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов и положило конец так называемому Смутному времени, продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе.

Этот день праздновали на Руси начиная с 17 века, Минина и Пожарского называли спасителями Руси. И мы возвращаемся к славным традициям. Этот день по праву можно назвать Днем гражданского общества, ведь именно благодаря объединению всех граждан и выживает наша страна в смутные для нее времена.

Перед нами образец подражания, и мы всегда будем помнить и чтить героев, которые являют собой образец людей высокой веры, чести и долга.

//Борис БУЛАХОВ, председатель городского совета ветеранов

Дорогие магнитогорцы! Уважаемые ветераны!

Сердечно поздравляю вас с праздником – Днем народного единства!

Четвертое ноября занимает особое место в ряду государственных праздников нашей страны. Истоки этого праздника – в героических событиях XVII века. 4 ноября 1612 года под предводительством Минина и Пожарского люди разной веры, разных национальностей и сословий объединились для спасения Родины. Единый народный порыв положил конец смуте и межнациональной розни.

Сплоченность российского народа, его любовь и преданность Родине всегда позволяли отстаивать независимость нашего государства. Сегодня, обращаясь к прошлому, мы извлекаем из него уроки, защищая нашу историческую память, опираемся на великие ценности российского общества. Поэтому для современной России День народного единства – это праздник всего гражданского общества, день, когда мы отдаем дань вековым традициям патриотизма, согласия и сплоченности народа.

Желаю вам крепкого здоровья, бодрости и оптимизма, успехов в труде, счастья и благополучия.

Следующий номер газеты выйдет во вторник, 9 ноября

Дух единения



● В ряду российских праздников День народного единства не последний.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА

В этом году наша страна будет в шестой раз отмечать День народного единства.

Можно говорить, что эта дата укоренилась в нашей жизни, плотно вошла в рабочий график (мы получили полноценные выходные дни), большинство граждан свыклись с этой датой. Тем не менее дискуссии по поводу необходимости введения еще одной праздничной даты не утихают до сих пор.

Мы обратились к читателям «Магнитогорского рабочего», чтобы выяснить, как они относятся к празднику, принятому в новейшей истории России.

Владимир Петрович БУТКОВ, пенсионер:

– Положительно отношусь к празднику. Хотя ни с кем не воювал и не ссорился. Но если серьезно, то народ действительно давно разобщен. Главный критерий благополучия нынче один – «золотой» телец. Каждый тянет одеяло на себя, не задумываясь о том, с кем и чем придется жить в будущем. У меня большая, богатая семья, но не в том смысле, что живем мы в коттеджах и не считаем деньги до зарплаты. Я всегда растил детей (а их у меня четверо) в любви, понимании и согласии. Потому и праздник пришелся нам ко двору. Но главное, что необходимо выделить при праздновании – это напитать подрастающее поколение духом единения, независимо от национальности и вероисповедания. Доказать им, что все мы граждане одной большой и дружной семьи.

Только одно «но»: в школе не рассказали, с чем связано торжество, почему праздник называется Днем народного единства – с кем единение, почему? Открыли вместе Интернет и постарались добыть об этом празднике всю информацию. А ведь было бы здорово, чтобы в школах на классном часе то же самое рассказали всем ученикам. Тогда, по крайней мере, мы не станем путаться с памятными датами и точно будем знать, кому именно обязаны торжеством.

Рауза Габдухаковна МИЯССАРОВА, учитель с 39-летним стажем:

– Люди, которые свободны от проблем бытового характера, обязательно должны поздравлять этот день. Я не смогу украсить своим присутствием торжество по личным обстоятельствам. Но всем горожанам советую поступить иначе. Накрыть столы, позвать гостей. Ведь это отличный повод встретиться, сказать друг другу добрые слова. Мы живем в многонациональном городе, где сплелись все известные миру религии, а потому должны стать чуточку терпимее. Богатым – обратить внимание на соседей, увидеть, что бок о бок с ними живут люди со скромным достатком. Равнодушным – постараться стать на йоту добрее, уступить место в трамвае старушке, покормить бездомного котенка... Мелочь, но думаю, что от таких действий станет теплее.

Наталья Сергеевна БЕЛОВА, слушатель:

– Честно? Для меня это лишние выходные дни, которые я смогу провести с семьей. Выехать за город, погулять с сыном и дочкой на детской площадке, просто заняться бытовыми мелочами, до которых руки раньше не доходили. Но я предлагаю все перечисленное делать с праздничным настроением! Праздник для большинства россиян молодой, кроме того, мы не всегда понимаем, что именно нам следует отмечать, кого вспоминать. Простой пример: на днях сынишка приходит из школы обрадованный, что среди недели получит выходной день.

Вера Кузьмина, да и любой человек из редакционного коллектива «МР» вносит свой труд в выпуск каждого номера. На страницах «МР» мне интересно все: и правовые материалы, и статьи о школе, культуре, городской жизни. Спасибо нашей газете, руководит которой уважаемый Олег Владимирович Панков, за верность читателю и добросовестную работу!

Вероника Григорьевна ИШМЕНЕВА, предприниматель:

– По мне четвертое ноября – это неудачная попытка заменить седьмое ноября. Надо было как-то революционную дату компенсировать. Жаль, что к истории нашей большой страны такое отношение. Наверное, лет через десять-пятнадцать память о седьмом ноябре сотрется из сознания россиян, возможно, тогда отношение к ноявному празднику изменится. В любом случае сегодня нам нужны дни, которые смогут объединить всех.

Справка «МР»: 4 ноября 1612 г. воины народного ополчения под предводительством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе. В 2005 году 4 ноября стала «красной» датой календаря – Днем народного единства.

Не останься без газеты, сделай это – подпишись!

Уважаемые магнитогорцы!

В рамках подписной кампании на 2011 год редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о продолжении праздничной акции, приуроченной к Международному дню пожилых людей. С 1-го октября все желающие могут оформить годовую подписку на газету по льготной цене – **690 рублей**.



По вопросам подписки и доставки обращаться в редакцию «МР»: пр. К. Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

Нина Кузьминична ШУНИНА (стаж читателя «МР» – более 40 лет):

«Чем интересен «Магнитогорский рабочий»? Да всеми материалами, которые представлены такими авторами, как Ольга Балабанова, Валентина Сердитова, Ольга Пятунина, Геннадий Погорельцев, Алексей Тюпин, Элла Гогелиани, да и любой человек из редакционного коллектива «МР» вносит свой труд в выпуск каждого номера. На страницах «МР» мне интересно все: и правовые материалы, и статьи о школе, культуре, городской жизни. Спасибо нашей газете, руководит которой уважаемый Олег Владимирович Панков, за верность читателю и добросовестную работу!»

Какой чудесный день!

«Махнуть бы вокруг шарика!» (Валерий Чкалов)

3 НОЯБРЯ – день покорения космоса. 53 года назад (1957) в СССР совершен запуск космического аппарата «Спутник-2» с собакой Лайкой. Это был первый корабль с живым существом на борту. Несмотря на то, что собака прожила на орбите всего несколько часов (она умерла от перегрева и повышенного стресса), пребывание ее в космосе подтвердило, что живые организмы способны переносить условия невесомости. «Спутник-2» совершил 2570 оборотов вокруг Земли и сгорел в атмосфере 4 апреля 1958 года.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ поэт Самуил Маршак (1887), певец Александр Градский (1949), фигурист Евгений Плющенко (1982).

Погода

Переменная облачность, местами небольшие осадки преимущественно в виде дождя. Ветер: юго-западный, 5–10 м/сек. Температура: ночь +1°–4°, день +4°–9°.

4 НОЯБРЯ Магнитные бури в ноябре: 5, 8, 12, 21, 23, 28.

Новости

Гипотеза жизни

Человек появился на Земле из-за гигантского астероида, утверждает ученый.

Появление человека на Земле было спровоцировано природными катаклизмами, начавшимися из-за космической «бомбардировки», утверждает один из британских ученых. 470 млн. лет назад находившийся между Марсом и Юпитером гигантский астероид развалился на куски, которые упали на нашу планету. В результате, по мнению ученых, многократно ускорилась биологическая эволюция и появились новые формы животных, в том числе и человек.

Улыбайтесь на здоровье!

В США создали самый большой смайлик к Дню улыбок.

Сотни улыбающихся людей, наряженные в черные и желтые плащи с капюшонами, собрались на большой площади американского города Орландо и в течение 10 минут изображали там огромного «колобка» с улыбкой от уха до уха. Позитивную акцию приурочили к всемирному Дню улыбок, и объединила она пять сотен людей, готовых делиться своим хорошим настроением. Смайлик получил прописку в Книге рекордов Гиннесса.

«Пока ты спишь»

Гаджеты не справились с переводом на зимнее время.

Пользователи iPhone, iPad и iPod Touch активно возмущаются ошибкой, связанной с переходом на зимнее время. Мобильные устройства Apple с операционной системой iOS корректно перевели часы на час назад, однако не сменили настройку будильников и те сработали на час позже.

«Несанкционированное» купание

Вода унесла жизни сотен россиян.

Число граждан, погибших на водных объектах России в этом году, уже в ноябре превысило показатель 2009 года на 677 человек – почти на 10 процентов. Основной причиной гибели людей на воде стало купание в необорудованных местах (42 процента от общего числа погибших). Наиболее неблагоприятная обстановка с оборудованными пляжами наблюдалась в Московской, Кемеровской, Иркутской и Омской областях.

Метеопрогноз

Ноябрь — зима заповевка

//Елена ПАВЕЛИНА

Хоть и надеялись мы в прошлом месяце на «дождь и снег», осадков выпало незначительно мало. Сравнительно теплые октябрьские денечки позволяли думать о затишном бабьем лете, установившемся в этом году.

Первый ноябрьский день, однако, показал себя во всей красе – долгоданный снежок покрыл истомившуюся землю. Как объяснили нам в Магнитогорском метеобюро, его принес влажный южный циклон, вступивший на нашу территорию при достаточно низких температурах. На вопрос, установится ли в эти дни снежный покров, метеорологи улыбнулись: «Это просто генеральная репетиция зимы».

Но прежние тепло ушло безвозвратно. Это подтвердил уточненный прогноз погоды по Челябинской области. Согласно этому метеорологическому документу средняя температура в ноябре ожидается на один

градус выше нормы в минус 7,1 градуса. Месячное количество осадков предполагается тоже около нормы в 20 мм. Последние денечки с положительными температурами в плюс 4–9 градусов возможны только по 5 ноября, ночью столбик термометра опустится до минус 3– плюс 2 градусов. Временами осадки. С 6 по 10 ноября днем воздух будет довольно прохладным: минус 2 – минус 7 градусов. Ночью и того холоднее: минус 7 – минус 12. В отдельные дни осадки – как и в период с 11 по 15 ноября. К середине месяца чуть потеплеет. Температура воздуха от ожидается от нуля до минус 5, ночью – от минус 4 до минус 9 градусов.

С 16 по 20 ноября временами осадки. Температура воздуха ночью от минус 5 до минус 10 градусов, днем – от нуля до минус 5. Дальше в месячном прогнозе слово «осадки» уже заменяет «снег». Да и температуры в это время ожидаются соответствующие. С 21 по 25 ноября столбик термометра покажет ночью от 11 до 16 градусов мороза, днем – от 10 до 15 градусов ниже нуля. С 26 по 30 ноября

преобладающая температура воздуха ночью минус 8 – 13 градусов, днем – минус 3 – 8. Что можно сказать по этому поводу – только «Бр-р! Как холодно!».

Как говорит народный календарь, ноябрь – это месяц борьбы осени с зимой, в течение которого стужи со снегом переменяются с периодами тепла и ненастья. Хотя уже 1 ноября справляются проводы осени, а Кузьма и Демьян (14 ноября) зиму куют, в действительности отмечаются затем возвраты тепла – например, на Михайлов день (21 ноября): «Коли на Михайлов день иней – жди больших снегов, а коли день зачнется туманом – ростели быт». Невзирая на это, считается, что зима вступает в свои права задолго до назначенного ей по календарю времени. А именно: с зимних Матрен (6 и 9 ноября) и Федора Студита (24 ноября), когда начинается настоящая зимняя стужа: «Со дня Федора Студита прилетают зимние ветры, бывает от них студено на дворе и морозно на земле».

Здравствуйте!

Буду вечно молодым!

Как управлять возрастом?

Ученые говорят, паспортный возраст и биологический – две разные вещи. Вот что советуют, к примеру, неврологи: защитните кожу на тыльной стороне кисти, подержите в течение 5 секунд, отпустите и засеките время, за которое складка разгладится. Если кожа восстановится через 5 секунд, значит, ваш биологический возраст около 30 лет, если за 10 секунд, то около 40.

Возрастом можно управлять, уверяют психологи. Вот итоги простого эксперимента: ученые собрали в загородном доме отрядку группу пожилых людей и устроили так, будто время вернулось назад. Все – от газет до музыки – воспроизводило обстановку двадцатилетней давности. Мало того, что испытуемые стали выглядеть моложе, у некоторых улучшилось зрение и слух. Подобный опыт по силам каждому. А еще психологи считают, что самый простой способ – это взять фотографию, где ты молод и полон сил, посмотреться в зеркало и предать, что там, в зеркале, ты видишь именно свой лик. Это очень влияет, были случаи, когда женщинам удавалось сбросить десяток лет. Если не считать себя глубоким стариком, то и в 76 можно с удовольствием гонять на роликах.



Спорт

Награды – лучшим

//Анатолий МЕЛЬНИКОВ

В администрации прошло награждение победителей и призеров двух городских комплексных спартакиад (2008–2009 и 2009–2010 годов), а также смотр-конкурса «На лучшую постановку физкультурно-оздоровительной работы и спортивного мастерства в коллективах физической культуры» за 2009 год.

Награды отличникам – кубки и грамоты – вручили начальнику городского

управления по физической культуре, спорту и туризму Елена Кальянова и исполняющая обязанности начальника городского управления образования Татьяна Полунина. Всего были отмечены более сорока победителей и призеров в своих группах и номинациях.

Так, среди вузов команда МаГУ выиграла последние спартакиады дважды. В других группах победителями «комплексных» в своих группах поочередно становились педагогический и строительный колледжи, ПУ-63 и ПУ-104 – среди мужских команд, ПУ-121 – среди женских тоже дважды, средние школы №

1 и 64, девятилетняя школа № 30, школы-интернаты № 35 и 2.

А в смотре-конкурсе первенствовали МаГУ, педагогический колледж, ПУ-104, лицей при МаГУ, школа-интернат № 2, детсад № 159, СДЮСШОР – 10 и ДЮСШ – 2. В номинации «Работа руководителя учреждения дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности» лучшей признана директор ДЮСШ – 3 Лилия Дзеба.

Елена Кальянова отметила, что программа будущих спартакиад будет корректироваться – добавятся новые виды спорта.

Advertisement for 'Любимую мамочку' congratulating Rimma Ivanovna. Includes text: 'ДЕРНИНУ Римму Ивановну поздравляю с юбилеем! Для меня нет никого дороже...' and a photo of a woman.

Large advertisement for '30 октября по 28 ноября' featuring a group photo and text about a concert and project.

Advertisement for '6 ноября Концертный зал консерватории (ул. Грязнова, 22) КОНЦЕРТ Камерного оркестра ВАСН (г. Екатеринбург) «The Soloists of Russia»

Advertisement for '5 ноября Концертный зал консерватории (ул. Грязнова, 22) Совместный проект Магнитогорской государственной хоровой капеллы им. С.Г. Эйдинова и Камерного оркестра ВАСН И. Бах «Страсти по Иоанну»

Advertisement for 'ТРЕБУЮТСЯ охранная организация приглашает на работу охранников. Обращаться по адресу: ул. Электротехнической, 8. Т. 24-50-59; машинист МКГ, машинист автотранка, машинист экскаватора. Обучение на месте: монтажник-бетонщик, формовщик. Т: 297-296, 20-93-12, Центральный переход, 3.

Advertisement for 'КОЛЛЕКТИВ МОУ ДОД «Дворец творчества детей и молодежи» выражает искреннееболезненное родственным БРЫЗГАЛИНА Эдуарда Николаевича Любим, помним, скорбим.

Advertisement for 'Поздравляем милую Надежду Александровну ОЛИЗАРЕНКО с юбилеем! Желаем счастья, здоровья, долгих лет и всех благ. Одноклассник.'

Table with 4 columns: № лота, Наименование лота, Единица измерения, Цена за единицу, Стоимость лота. Includes lots 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.

Table with 4 columns: № лота, Наименование лота, Единица измерения, Цена за единицу, Стоимость лота. Includes lots 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.

ПРОТОКОЛ № 232/10-р расценивание заявок на участие в аукционе: Продажа нового легкового автомобиля (год выпуска не ранее 2009г.). Заключен – Администрация города в лице управления социальной защиты населения г. Магнитогорска от 03 ноября 2010 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА 362 Форма торгов: открытый аукцион. Место нахождения: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА 363 Форма торгов: открытый аукцион. Место нахождения: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА 364 Форма торгов: открытый аукцион. Место нахождения: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

Table with 4 columns: № лота, Наименование лота, Единица измерения, Цена за единицу, Стоимость лота. Includes lots 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mg-info.ru; e-mail: mg@mgn.chel.su

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Главный редактор: ПАНКОВ Олег Владимирович

Рекламная служба: 26-04-81, 26-04-92

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком

Тираж 8035. Заказ № 4741. Отпечатано ЗАО «МДП» г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.